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В вер ти каль но рас по ло жен ном ци лин дре под лег ко по движ ным порш нем, масса ко то -
ро го m = 3,00 кг, а пло щадь по пе реч но го се че ния S = 15,0 см2, со дер жит ся иде аль ный
газ (см. рис.). Ци линдр на хо дит ся в воз ду хе, ат мо сфер ное дав ле ние ко то ро го p0 = 100
кПа. Если на чаль ная тем пе ра ту ра газа и объем T1 = 280 К и V1 = 2,00 л со от вет ствен но,
а при изо бар ном охла жде нии из ме не ние его тем пе ра ту ры ΔT = -140 К, то ра бо та Aвн, со -
вер шен ная внеш ни ми си ла ми, равна ... Дж.


